
Statistics

Q4 Freguesia

Q5 Está 
recenseado/a 

nesta 
freguesia ou 

noutra 
freguesia?

(LER 
OPÇÕES)

Q6 Qual a sua 
idade?

(SE 
INQUIRIDO 
NÃO QUISER 

DIZER, 
COLOCAR 
IDADE 

APROXIMADA)

Q7 Sexo do 
inquirido 

(SEM 
PERGUNTAR)

Q8 Qual o grau 
de instrução 
mais elevado 

que 
COMPLETOU? 

(LER 
OPÇÕES)

Q9 Das 
seguintes 
frases que 

lhe vou dizer, 
qual é aquela 
que melhor 
se aplica ao 
seu caso em 
relação às 

próximas elei

Q10 Neste 
tablet estão 
todas as 
listas 

concorrentes 
às próximas 
eleições. 
Aparecem 
pela ordem 
em que 

estarão no 
boleti

Q11 Eleição 
para o 

Parlamento 
Europeu

Q12 Falemos 
agora das 
eleições 

legislativas 
(para a 

Assembleia 
da 

República). 
Se neste 

momento se 
realizassem 
Eleições

Q13 Em que 
partido 
votaria?

Escolha, por 
favor, o 

partido em 
que pensa 
votar nas 
eleições 

legislativas. 
Se pretender 

votar
Q14 Eleições 
Legislativas

Q15 Qual o 
partido em 
que pensa 
votar nas 
eleições 

legislativas?

Q16 Se o PS 
ganhar as 
próximas 
eleições 

legislativas 
sem maioria 
absoluta, o 
que será 

melhor para o 
país? 

(LER OPÇÕ

Q17 Se o 
PSD ganhar 
as próximas 
eleições 

legislativas 
sem maioria 
absoluta, o 
que será 

melhor para o 
país? 

(LER OPÇ

Q18 Uma 
última 

pergunta 
sobre o 

Presidente da 
República 
Marcelo 
Rebelo de 
Sousa. Que 
nota dá, de 0 
a 20 valores, 

à forma

Idade_esc 
Escalões 
etários

Reg Região 
NUTSII Habitat

N Valid 1882 1882 1882 1882 1881 1880 1556 1480 1880 1660 1557 1882 1878 1878 1818 1882 1882 1882

Missing 0 0 0 0 1 2 326 402 2 222 325 0 4 4 64 0 0 0

Frequency Table

Q4 Freguesia

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Vila Nova da Telha 85 4,5 4,5 4,5

Santa Marta de Portuzelo 85 4,5 4,5 9,0

Barcelinhos 85 4,5 4,5 13,6

UF de Anta e Guetim 93 4,9 4,9 18,5

Paranhos 93 4,9 4,9 23,4

UF de Lomar e Arcos 93 4,9 4,9 28,3

Creixomil 93 4,9 4,9 33,3

UF de Mafamude e Vilar 
do Paraíso

93 4,9 4,9 38,2

Seixo de Gatões 93 4,9 4,9 43,1

Valongo do Vouga 85 4,5 4,5 47,6

Buarcos 85 4,5 4,5 52,2

Santa Maria, São Pedro e 
Sobral da Lagoa

85 4,5 4,5 56,7

São Pedro de Tomar 93 4,9 4,9 61,6

UF de Moscavide e 
Portela

85 4,5 4,5 66,1

UF de São João das 
Lampas e Terrugem

85 4,5 4,5 70,7

Benfica 85 4,5 4,5 75,2

UF de Algés, Linda-a-
Velha e Cruz Quebrada-
Dafundo

85 4,5 4,5 79,7

Alcabideche 85 4,5 4,5 84,2

UF de Enxara do Bispo, 
Gradil e Vila Franca do 
Rosário

85 4,5 4,5 88,7

UF de Estremoz (Santa 
Maria e Santo André)

79 4,2 4,2 93,0

Ourique 53 2,8 2,8 95,8

UF de Alcantarilha e Pêra 40 2,1 2,1 97,9

Almancil 40 2,1 2,1 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Q5 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia?

(LER OPÇÕES)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Nesta 1658 88,1 88,1 88,1

Noutra do mesmo 
concelho

78 4,1 4,1 92,2

Noutra de outro concelho 146 7,8 7,8 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Q6 Qual a sua idade?

(SE INQUIRIDO NÃO QUISER DIZER, COLOCAR IDADE 
APROXIMADA)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid 18 33 1,8 1,8 1,8

19 30 1,6 1,6 3,3

20 21 1,1 1,1 4,5

21 24 1,3 1,3 5,8

22 29 1,5 1,5 7,3

23 16 ,9 ,9 8,2

24 14 ,7 ,7 8,9

25 38 2,0 2,0 10,9

26 21 1,1 1,1 12,0

27 17 ,9 ,9 12,9

28 32 1,7 1,7 14,6

29 24 1,3 1,3 15,9

30 24 1,3 1,3 17,2

31 21 1,1 1,1 18,3

32 18 1,0 1,0 19,3

33 21 1,1 1,1 20,4

34 35 1,9 1,9 22,3

35 23 1,2 1,2 23,5

36 30 1,6 1,6 25,1

37 25 1,3 1,3 26,4

38 34 1,8 1,8 28,2

39 35 1,8 1,8 30,1

40 41 2,2 2,2 32,2

41 37 2,0 2,0 34,2

42 40 2,1 2,1 36,4

43 32 1,7 1,7 38,1

44 38 2,0 2,0 40,1

45 41 2,2 2,2 42,3

46 28 1,5 1,5 43,7

47 38 2,0 2,0 45,8

48 32 1,7 1,7 47,5

49 49 2,6 2,6 50,0

50 32 1,7 1,7 51,8

51 25 1,3 1,3 53,1

52 37 2,0 2,0 55,1

53 24 1,3 1,3 56,3

54 29 1,6 1,6 57,9

55 48 2,6 2,6 60,5

56 25 1,3 1,3 61,8

57 25 1,3 1,3 63,1

58 28 1,5 1,5 64,6

59 36 1,9 1,9 66,5

60 22 1,2 1,2 67,7

61 30 1,6 1,6 69,3

62 28 1,5 1,5 70,7

63 32 1,7 1,7 72,5

64 31 1,6 1,6 74,1

65 25 1,3 1,3 75,4

66 28 1,5 1,5 76,9

67 18 1,0 1,0 77,9

68 35 1,8 1,8 79,7

69 35 1,9 1,9 81,6

70 44 2,3 2,3 83,9

71 34 1,8 1,8 85,7

72 29 1,5 1,5 87,2

73 26 1,4 1,4 88,6

74 13 ,7 ,7 89,3

75 17 ,9 ,9 90,2

76 21 1,1 1,1 91,3

77 23 1,2 1,2 92,6

78 19 1,0 1,0 93,6

79 16 ,8 ,8 94,4

80 21 1,1 1,1 95,5

81 9 ,5 ,5 96,0

82 14 ,8 ,8 96,8

83 10 ,5 ,5 97,4

84 11 ,6 ,6 98,0

85 11 ,6 ,6 98,6

86 7 ,4 ,4 98,9

87 2 ,1 ,1 99,0

88 3 ,2 ,2 99,2

89 2 ,1 ,1 99,3

90 9 ,5 ,5 99,8

91 1 ,1 ,1 99,8

92 3 ,2 ,2 100,0

Total 1882 100,0 100,0
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Q7 Sexo do inquirido 

(SEM PERGUNTAR)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Masculino 879 46,7 46,7 46,7

Feminino 1003 53,3 53,3 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Q8 Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? 

(LER OPÇÕES)

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Completou ensino 
superior

519 27,6 27,6 27,6

Completou ensino 
secundário

577 30,7 30,7 58,3

Não completou ensino 
secundário

730 38,8 38,8 97,1

Ns/Nr 55 2,9 2,9 100,0

Total 1881 99,9 100,0

Missing 0 1 ,1

Total 1882 100,0

Q9 Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica 
ao seu caso em relação às próximas elei

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid De certeza que vai votar 926 49,2 49,2 49,2

Em princípio vai votar 357 19,0 19,0 68,2

Ainda não sabe se vai 
votar

274 14,5 14,5 82,8

Não tenciona ir votar 116 6,1 6,1 88,9

De certeza que não vai 
votar

200 10,6 10,6 99,6

Recusa responder 8 ,4 ,4 100,0

Total 1880 99,9 100,0

Missing 0 2 ,1

Total 1882 100,0

Q10 Neste tablet estão todas as listas concorrentes às próximas 
eleições. Aparecem pela ordem em que estarão no boleti

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid SIMULAÇÃO 1480 78,6 95,1 95,1

Recusa responder 76 4,1 4,9 100,0

Total 1556 82,7 100,0

Missing 0 326 17,3

Total 1882 100,0

Q11 Eleição para o Parlamento Europeu

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Partido Comunista dos 
Trabalhadores 
Portugueses

22 1,2 1,5 1,5

Partido Democrático 
Republicano

17 ,9 1,2 2,7

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

48 2,6 3,3 5,9

Partido Socialista 418 22,2 28,2 34,2

Aliança 36 1,9 2,5 36,6

Partido Nacional 
Renovador

5 ,3 ,4 37,0

Nós, Cidadãos! 6 ,3 ,4 37,4

Partido Trabalhista 
Português

2 ,1 ,1 37,5

Partido Social Democrata 231 12,3 15,6 53,1

Bloco de Esquerda 119 6,3 8,0 61,2

Iniciativa Liberal 7 ,4 ,5 61,6

Movimentos Alternativa 
Socialista

6 ,3 ,4 62,0

CDS - Partido Popular 61 3,2 4,1 66,1

Partido Unido dos 
Reformados e 
Pensionistas

4 ,2 ,3 66,4

BASTA! 13 ,7 ,9 67,3

LIVRE 15 ,8 1,0 68,3

CDU - Coligação 
Democrática Unitária

66 3,5 4,4 72,7

Voto em branco 113 6,0 7,6 80,3

Voto nulo 14 ,8 1,0 81,3

Ainda não sei 277 14,7 18,7 100,0

Total 1480 78,6 100,0

Missing 0 402 21,4

Total 1882 100,0

Q12 Falemos agora das eleições legislativas (para a Assembleia da República). 
Se neste momento se realizassem Eleições

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid De certeza que iria votar 1093 58,1 58,1 58,1

Em princípio iria votar 401 21,3 21,3 79,4

Não sabe se iria votar 166 8,8 8,8 88,3

Não tencionaria ir votar 64 3,4 3,4 91,7

De certeza que não iria 
votar

133 7,0 7,0 98,8

Recusa responder 23 1,2 1,2 100,0

Total 1880 99,9 100,0

Missing 0 2 ,1

Total 1882 100,0

Q13 Em que partido votaria?
Escolha, por favor, o partido em que pensa votar nas eleições 

legislativas. Se pretender votar

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid SIMULAÇÃO 1557 82,7 93,8 93,8

Recusa responder 103 5,5 6,2 100,0

Total 1660 88,2 100,0

Missing 0 222 11,8

Total 1882 100,0

Q14 Eleições Legislativas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid Bloco de Esquerda 111 5,9 7,1 7,1

CDS - Partido Popular 62 3,3 4,0 11,1

CDU - Coligação 
Democrática Unitária

80 4,2 5,1 16,2

Partido Social Democrata 334 17,7 21,4 37,6

Partido Socialista 515 27,3 33,0 70,7

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

49 2,6 3,2 73,8

Outro partido 28 1,5 1,8 75,6

Votava em branco 107 5,7 6,9 82,5

Votava nulo 21 1,1 1,3 83,9

Ainda não sabe 251 13,3 16,1 100,0

Total 1557 82,7 100,0

Missing 0 325 17,3

Total 1882 100,0

Q15 Qual o partido em que pensa votar nas eleições legislativas?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 
Percent

Valid 1854 98,5 98,5 98,5

ainda não sei 1 ,0 ,0 98,5

alianca 3 ,1 ,1 98,9

aliança 2 ,1 ,1 98,7

Aliança 3 ,1 ,1 98,8

allianz 1 ,1 ,1 99,0

basta 2 ,1 ,1 99,1

be 1 ,0 ,0 99,2

democracia21 1 ,0 ,0 99,2

il 1 ,0 ,0 99,3

mitsz 1 ,1 ,1 99,3

Não está na lista o partido 
que poderia votar

1 ,1 ,1 99,4

nenhum 1 ,1 ,1 99,4

nós 0 ,0 ,0 99,5

outras 1 ,1 ,1 99,5

outro 1 ,0 ,0 99,5

ph 1 ,0 ,0 99,6

pnr 2 ,1 ,1 99,7

PNR 1 ,0 ,0 99,7

ps 2 ,1 ,1 99,8

purt 1 ,0 ,0 99,9

santan lopes 1 ,0 ,0 99,9

slb 1 ,0 ,0 100,0
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um em que os pó!iticos 
tivessem ideais e 
lutassem pelas pessoas e 
não pelos grandes grupos 
económicos.

1 ,0 ,0 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Q16 Se o PS ganhar as próximas eleições legislativas sem maioria absoluta, o 
que será melhor para o país? 

(LER OPÇÕ

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Governo só do PS 301 16,0 16,0 16,0

Governo do PS e um ou 
dois partidos à sua direita

297 15,8 15,8 31,8

Governo do PS e um ou 
dois partidos à sua 
esquerda

503 26,7 26,8 58,6

Governo sem PS 253 13,5 13,5 72,1

Ns/Nr 524 27,8 27,9 100,0

Total 1878 99,8 100,0

Missing 0 4 ,2

Total 1882 100,0

Q17 Se o PSD ganhar as próximas eleições legislativas sem maioria absoluta, 
o que será melhor para o país? 

(LER OPÇ

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Governo só do PSD 271 14,4 14,4 14,4

Governo do PSD e um ou 
dois partidos à sua direita

313 16,6 16,7 31,1

Governo do PSD e um ou 
dois partidos à sua 
esquerda

399 21,2 21,2 52,3

Governo sem PSD 347 18,4 18,5 70,8

Ns/Nr 549 29,2 29,2 100,0

Total 1878 99,8 100,0

Missing 0 4 ,2

Total 1882 100,0

Q18 Uma última pergunta sobre o Presidente da República 
Marcelo Rebelo de Sousa. Que nota dá, de 0 a 20 valores, à 

forma

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid 0 21 1,1 1,2 1,2

1 3 ,2 ,2 1,3

2 7 ,4 ,4 1,7

3 5 ,3 ,3 2,0

4 4 ,2 ,2 2,2

5 25 1,3 1,4 3,6

6 0 ,0 ,0 3,6

7 7 ,4 ,4 4,0

8 15 ,8 ,9 4,8

9 13 ,7 ,7 5,5

10 138 7,3 7,6 13,1

11 12 ,6 ,6 13,8

12 78 4,1 4,3 18,1

13 24 1,2 1,3 19,4

14 85 4,5 4,7 24,0

15 349 18,6 19,2 43,3

16 126 6,7 6,9 50,2

17 127 6,7 7,0 57,1

18 287 15,2 15,8 72,9

19 78 4,2 4,3 77,2

20 414 22,0 22,8 100,0

Total 1818 96,6 100,0

Missing 99 61 3,2

System 4 ,2

Total 64 3,4

Total 1882 100,0

Idade_esc Escalões etários

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid 18-24 167 8,9 8,9 8,9

25-34 252 13,4 13,4 22,3

35-44 335 17,8 17,8 40,1

45-54 335 17,8 17,8 57,9

55-64 305 16,2 16,2 74,1

65 ou + 487 25,9 25,9 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Reg Região NUTSII

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Norte 719 38,2 38,2 38,2

Centro 441 23,4 23,4 61,6

Lisboa 511 27,1 27,1 88,7

Alentejo 132 7,0 7,0 95,8

Algarve 79 4,2 4,2 100,0

Total 1882 100,0 100,0

Habitat

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Rural 409 21,7 21,7 21,7

Semi-urbano 685 36,4 36,4 58,1

Urbano 789 41,9 41,9 100,0

Total 1882 100,0 100,0
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